
     a

0,99*3,99

przy zakupie
sześciu

75﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

To się opłaca.

Wielkanoc  
pełna radości.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26

Sprawdź świąteczne godziny otwarcia w dniach 2-4.04*

* https://www.lidl.pl/sklepy

RZEŹNIK
Schab wieprzowy bez kości
1 kg
** cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 16,95
Szczegóły promocji dostępne na str. 6.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58% taniej

6,99
16,95**PIKOK

Szynka z Karczmy
1 kg
** cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 34,90
Szczegóły promocji dostępne na str. 5.

Zeskanuj aplikację

15 zł taniej

19,90
34,90**

MLEKOVITA 
Mleko UHT 3,2% 
1 L
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ cena poza  
promocją: 3,99/opak.
Szczegóły promocji  
dostępne na str. 8.

Wszystkie jaja ZŁOTA NIOSKA
Szczegóły promocji dostępne na str. 8.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

60%
Wszystkie praliny Ferrero i Raffaello

70% taniej 
Szczegóły promocji dostępne na str. 15.

drugi, tańszy produkt

Papryka  
czerwona, luzem
1 kg 
** cena przed obniżką: 1 kg = 18,99

12,99
31% taniej

18,99**

2,99
przy zakupie
dwóch

75﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

RZEŹNIK/PIKOK PREMIUM
Kiełbasa biała surowa  
lub parzona z szynki
500 g 
Cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 11,99/opak. 
Szczegóły promocji  
dostępne na str. 4.

11,99

Tylko w środę, 1.04



Tylko w poniedziałek, 30.03

Od poniedziałku, 2.03
do soboty, 4.04
odbierz i aktywuj kupon, 
zeskanuj aplikację i oszczędzaj.

Wielkanocne Odliczanie

Codziennie nowy 
hit wielkanocny 
w aplikacji Lidl Plus. 

To się opłaca.

Zeskanuj i pobierz aplikację

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26

2

ŁACIATE
Masło ekstra 83% 
200 g
100 g = 1,00
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
5,99/opak., 100 g = 3,00
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak. 
Limit: 3 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

przy zakupie
trzech

66﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1,99* 5,99



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Kinder Niespodzianka
20 g
Cena poza promocją: 5,99/opak., 100 g = 29,95 
Limit: 6 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

ALESTO SELECTION 
Królewska mieszanka orzechów
200 g
Cena poza promocją: 13,99/opak., 100 g = 7,00 
Limit: 3 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26

Tylko w środę, 1.04

13,99

1 + 1
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

5,99

2 + 2
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Tylko we wtorek, 31.03



Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl
4 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26

4

Tylko w środę, 1.04

przy zakupie
dwóch

75﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

RZEŹNIK/PIKOK PREMIUM
Kiełbasa biała surowa lub parzona z szynki
500 g
1 kg = 5,98
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 11,99/opak., 1 kg = 23,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 10 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

2,99*
11,99

5,98 za kg



5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Zeskanuj aplikację

15 zł taniej

19,90 34,90*

PIKOK
Szynka z Karczmy
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 34,90 
Limit: 3 kg na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.



Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26
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RZEŹNIK
Boczek, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 14,99
Limit: 5 kg na paragon.

33% taniej

9,99 14,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58﹪ taniej

6,99 16,95*

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

RZEŹNIK
Schab wieprzowy bez kości
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 16,95
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.



Od poniedziałku, 30.03 do 4.04

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26

RZEŹNIK/DELUXE
Kaczka faszerowana
1 kg
faszerowana: jabłkami, boczkiem  
i ziemniakami lub grzybami i kaszą
* cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 1 kg = 20,99
Limit: 5 kg na paragon.

52% taniej

9,99 20,99*

DELUXE
Perliczka
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 39,99
Limit: 3 kg na paragon.

50% taniej

19,99 39,99*

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04



Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26
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Wszystkie jaja ZŁOTA NIOSKA 
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

60%

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

przy zakupie
sześciu

75﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

MLEKOVITA 
Mleko UHT 3,2%
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena poza promocją: 3,99/opak.
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak. lub wielokrotności 6 opak.
Limit: 12 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

0,99* 3,99



Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

MLEKOVITA  
Ser Gouda Kuchmistrza w plastrach, XXL
1 kg
** cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 29,89 
Limit: 3 opak. na paragon.

49% taniej

14,99
29,89**

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26

PILOS
Ser Carski w plastrach w opakowaniu 
typu koperta
130 g
Cena poza promocją: 3,74/opak., 100 g = 2,88 
Limit: 2 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3,74

2 + 1
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Najchętniej wybierany ser szwajcarski  
marki własnej w 2025 roku*

* Źródło: LIDL Sp. z o.o. Sp. K. za YouGov CP Poland, Panel Gospodarstw Domowych, Kategoria: marki własne żółtych serów 
szwajcarskich (na podstawie listy produktów zdefiniowanej przez LIDL), Grupa Populacyjna: polskie gospodarstwa domowe, Rynek: 

Cała Polska, Produkty: TOP 3 marki własne wg każdego faktu osobno, Fakty: liczba nabywców (tj. gospodarstw domowych), liczba aktów 
zakupowych, wolumen zakupów w jednostkach naturalnych (L/kg), w okresie 12 miesięcy od stycznia do grudnia 2025.



Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Łosoś atlantycki, filet ze skórą, XXL
100 g
1 kg = 44,90
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 6,99/100 g, 1 kg = 69,90
Limit: 3 kg na paragon.

Wszystkie śledzie NAUTICA
Limit: 4 opak. na paragon. 

50%

Taniej
drugi, tańszy
produkt

35% taniej

4,49 6,99*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26
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Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

KASIA
Margaryna
250 g
100 g = 0,80 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 4,99/opak., 100 g = 2,00
* cena za 1 opak. przy zakupie 4 opak. 
 lub wielokrotności 4 opak. 
Limit: 12 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

przy zakupie
czterech

60﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1,99* 4,99

9,79

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

PILOS
Twaróg sernikowy 
1 kg 
Cena poza promocją: 9,79/opak.
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26



Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

KANIA
Majonez klasyczny z żółtkami jaj 
od kur z wolnego wybiegu 
400 ml
Cena poza promocją: 5,55/opak., 1 L = 13,88
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

5,55

2 + 1
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Wszystkie lody BON GELATI  
z nadzieniem, 900 ml
* Drugie, tańsze za grosz.
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta
kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.

1 + 1
za grosz*

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26

12



13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26

Tylko w środę, 1.04

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej

4,99
9,99*

40% taniej

5,99 9,99*

Mandarynki, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 9,99

* cena przed obniżką
Limit: 2 kg na kupon. Każdy kolejny kilogram będzie sprzedawany w cenie 5,99 za kg.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.



Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26

14

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04

Wszystkie słodycze FAVORINA

60%

Taniej
drugi, tańszy
produkt



Wszystkie praliny  
FERRERO i RAFFAELLO
Limit: 8 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

70%

Taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

drugi, tańszy
produkt

Wszystkie słodycze MILKA
* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 4 opak. za grosz na paragon.

2 + 1
za grosz*

15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04



Od poniedziałku, 30.03

Supercena

Dwusztuk
2 x 5,99 zł za butelkę

11,98

Coca-Cola, Coca-Cola Zero,
Fanta lub Sprite
Dwusztuk, 2 x 2 L
1 L = 3,00
+ kaucja 1,00 zł

Coca-Cola 
lub Coca-Cola Zero
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00
+ kaucja 2,00 zł

23,96
Supercena

Czterosztuk
4 x 5,99 zł za butelkę

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26
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Od poniedziałku, 30.03

Lech Premium
500 ml
Cena poza promocją: 
4,89/pusz., 1 L = 9,78
+ kaucja 0,50 zł

Od poniedziałku, 30.03 do 11.04

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26

13,98

Pepsi, XXL
Dwusztuk, 2 x 2,5 L
1 L = 2,80
+ kaucja 1,00 zł

Supercena

Dwusztuk
2 x 6,99 zł za butelkę

Aż 2 x 2,5 L

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM

4,89

5 + 3
gratis



Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26
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FINISH
Kapsułki do zmywarki  
Quantum All in 1, Lemon**
115 szt. 
1 szt. = 0,53

59,99
Aż 115 szt.

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04

PERWOLL
Płyn do prania
2 L
1 L = 15,00 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 42,99/opak, 1 L = 21,50
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.  
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 4 opak. na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

przy zakupie
dwóch

30% taniej
Zeskanuj aplikację

29,99* 42,99

Od poniedziałku, 30.03

** Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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SILAN
Płyn do płukania 
tkanin, XXL*
2,772 L, 2,86 L
różne rodzaje
1 L = 9,02/8,74

PERSIL
Żel lub kapsułki 
do prania, XXL*
2,7 L, 2,97 L, 44 szt.
różne rodzaje
1 L = 18,51/16,83
1 szt. = 1,14

szukaj
na standzie

szukaj
na standzie

49,99
XXL

24,99
XXL

Od poniedziałku, 30.03

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



1 s
zt

. 149,-
249,-*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

100 zł taniej

SILVERCREST
Frytkownica beztłuszczowa Air Fryer, 2000 W, 3,6 L
poj. użytkowa: 3,6 L
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6 programów: odgrzewanie, 
pieczenie mięsa, pieczenie 
ciasta, suszenie, smażenie 
beztłuszczowe, wyrastanie

regulacja temperatury 
od 60°C do 200°C

Kuchnia i gospodarstwo domowe

Ułatwia
życie.
Andre Agassi
Ikona tenisa, ośmiokrotny 
triumfator turniejów 
Wielkiego Szlema oraz 
jeden z nielicznych 
zawodników w historii, 
którzy zdobyli Karierowego 
Złotego Szlema.

Od poniedziałku, 30.03 do 3.04
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DBF_Nr produktu


1 z
es

ta
w239,-

299,-*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

60 zł taniej

SILVERCREST
Akumulatorowy odkurzacz pionowy, 22,2 V
w zestawie: aluminiowa rura ssąca, dysza szczelinowa, 
elektryczna szczotka do podłóg ze światłem LED, okrągła 
dysza szczotkowa, szczotka wielofunkcyjna 2 w 1, zasilacz, 
uchwyt na ścianę z materiałem montażowym i mocowanie 
na akcesoria
poj. zbiornika na kurz: 350 ml
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

czyste powietrze 
wylotowe dzięki 
filtrowi EPA 10

czas pracy akumulatora: 
do 25 min w trybie boost 
i do 45 min w trybie ECO

Zawsze pod ręką!
Lekki, bezprzewodowy i gotowy do pracy 
w sekundę. Wejdzie w każdy zakamarek,  
a dzięki podświetleniu wytropi każdy kurz.

Od poniedziałku, 2.03 do 4.04Od poniedziałku, 30.03 do 3.04

Zobacz katalog

Sprawdź cały 
katalog wypełniony 
wielkanocnymi okazjami!

To się opłaca.
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Widliczka 
1 szt.
średnica doniczki: 12 cm

13,99
Wys. ok. 14 cm

Polskie epipremnum 
w ozdobnej torebce 
1 szt.
średnica doniczki: 12 cm

19,99
Wys. ok. 15 cm

Bukszpan mini 
1 szt.
średnica doniczki: 9 cm

6,99
Wys. ok. 17 cm

Rośliny w drewnianej 
dekoracji 
1 szt.
różne rodzaje 
średnica doniczki: 5,5-7 cm

19,99
Wys. ok. 6-22 cm

Wielkanoc 
w rozkwicie.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03

Więcej na lidl.plR 14/26
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Polska trawa  
ozdobna 
1 szt.
średnica doniczki: 9 cm

4,99
Wys. ok. 15 cm

Kalia w szkle 
1 szt.
żółta 
średnica doniczki: 12 cm

34,99
Wys. ok. 35 cm

Żółte rośliny kwitnące 
w osłonce
1 szt.
gerbera, kalanchoe lub begonia  
średnica doniczki: 12 cm

16,99
Wys. ok. 21 cm

Tulipany w doniczce
1 szt.
średnica doniczki: 15 cm

17,99
Wys. ok. 22 cm

Polski hiacynt
1 szt.
żółty 
średnica doniczki: 9 cm

6,99
Wys. ok. 14 cm

Polski krokus
1 szt.
żółty 
średnica doniczki: 9 cm

5,99
Wys. ok. 12 cm

Polskie narcyzy 
1 szt.
średnica doniczki: 9 cm

4,99
Wys. ok. 12 cm

Narcyzy w ozdobnej 
misie 
1 szt.
średnica doniczki: 16 cm

17,99
Wys. ok. 14 cm

Od poniedziałku, 30.03
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Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

40% taniej

8,99
14,99*

Mango, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 14,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

BIO Pomarańcze
1 kg
* cena przed obniżką:
9,99/opak.

30% taniej

6,99
9,99*

Polskie jabłka
pinova, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 5,99

50% taniej

2,99
5,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

22% taniej

6,99
8,99*

BIO Banany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 8,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.
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Ryneczek
Lidla

Pyszna
porcja świeżości.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

55% taniej

7,99
17,99*

44% taniej

9,99 17,99*

Truskawki
500 g
1 kg = 19,98
* cena przed obniżką:
17,99/opak., 1 kg = 35,98

1 kg = 15,98
* cena przed obniżką: 17,99/opak., 1 kg = 35,98
Limit: 1 opak. na kupon.
Każde kolejne opakowanie będzie sprzedawane 
w cenie 9,99 za opak., 1 kg = 19,98.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Polskie gruszki
deserowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 7,99

40% taniej

4,79
7,99*

Papryka czerwona,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 18,99

31% taniej

12,99
18,99*
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Polska cebula dymka
1 pęczek
* cena przed obniżką: 2,99/pęczek

20% taniej

2,39
2,99*

Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Świeżość
pełna smaku.
To się opłaca.

Awokado zielone
1 szt.
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 6,49/szt.
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. lub wielokrotności 2 szt.
Limit: 4 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3,24*
6,49

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

30% taniej

4,89
6,99*

Sałata roszponka
125 g
100 g = 3,92
* cena przed obniżką:
6,99/opak., 100 g = 5,60

40% taniej

2,99
4,99*

Polska BIO Cebula czerwona 
500 g
1 kg = 5,98
* cena przed obniżką:
4,99/opak., 1 kg = 9,98

Polska
rzeżucha
1 szt.

4,99
Supercena
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`

Bułka ziemniaczana  
z ziarnami
80 g
100 g = 1,56 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,25* 1,35

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka poznańska, XXL
95 g
100 g = 0,83 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,90/szt., 100 g = 0,95 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.0,79* 0,90

Taniej
przy zakupie 
sześciu

Chleb górski
375 g
1 kg = 9,84 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 4,29/szt., 1 kg = 11,44 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt.  
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.3,69* 4,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka paryska
240 g
100 g = 1,12 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,89/szt., 100 g = 1,20 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

2,69* 2,89

Taniej
przy zakupie 
trzech

Bułka orkiszowa
80 g
100 g = 1,94 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,67/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

1,55* 1,67

Taniej
przy zakupie 
czterech

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej 
porze dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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`

Chleb na maślance 
550 g
1 kg = 7,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,79/szt., 1 kg = 8,71 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.

4,31* 4,79

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka wysokobiałkowa
80 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności  
4 szt.1,29* 1,39

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka pszenna
65 g
100 g = 1,18 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,83/szt., 100 g = 1,28 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.0,77* 0,83

Taniej
przy zakupie 
czterech

0,89* 0,99

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka fitness  
pszenno-żytnia
80 g
100 g = 1,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,99/szt., 100 g = 1,24 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

Bułka grahamka 
70 g
100 g = 0,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,69/szt., 100 g = 0,99 
* cena za 1 szt. przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.0,59* 0,69

Taniej
przy zakupie 
sześciu

Aż 14,4 g 
białka
w bułce

Piekarnia
Lidla

Pyszne pieczywo 
na Wielkanoc.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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Drożdżówka z serem 
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,89/szt. 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,59* 2,89

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Precel z solą 
95 g
100 g = 1,95 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
trzech

Bułka ziemniaczana 
80 g
100 g = 1,31 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,14/szt., 100 g = 1,43 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,05* 1,14

Taniej
przy zakupie 
czterech

Rogal maślany
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1,77/szt. 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,59* 1,77

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bagietka z masłem 
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,75* 2,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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Pinsa margherita  
z serem gouda
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

4,49* 4,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,29/szt. 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.3,05* 3,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Minicalzone margherita 
110 g
100 g = 4,99 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/szt., 100 g = 5,45 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.5,49* 5,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Frusta prosciutto
180 g
100 g = 3,49 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/szt., 100 g = 3,88 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.

6,29* 6,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Pasztecik z pieczarkami
105 g
100 g = 1,76 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Panini z serem i szynką 
z indyka
160 g
100 g = 3,74

Supercena

5,99

Piekarnia
Lidla

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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Croissant maślany
60 g
100 g = 2,82 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,79/szt., 100 g = 3,14 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.

1,69* 1,79

Taniej
przy zakupie 
trzech

Minicalzone margherita 
110 g
100 g = 4,99 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/szt., 100 g = 5,45 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

Donut pinky
54 g
100 g = 3,06 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 3,69 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

1,65* 1,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Croissant 
z nadzieniem 
malinowym
90 g
100 g = 7,77

Supercena

6,99

Croissant  
z nadzieniem  
o smaku  
karmelowym
80 g
100 g = 3,11

Supercena

2,49

Pączek maxi ciacho
90 g
100 g = 4,103,69

Supercena

masła
w rogalu

27%

skład
Nowy

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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Mazurek pistacjowy
300 g
1 kg = 46,63

Supercena

13,99

Ciasto  
wielkanocne, XXL
800 g
różne rodzaje 
1 kg = 34,99

27,99
Supercena

Mazurki w formie  
babeczek
200 g
100 g = 6,50

Supercena

12,99

Keks
400 g
1 kg = 24,98

Supercena

9,99

Wielkanoc  
pełna słodkości. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03
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Ciasto zebra
400 g
1 kg = 24,98

Supercena

9,99

Makowiec
450 g
1 kg = 16,13

Supercena

7,26

Ciasto piernikowe 
z nadzieniem 
pomarańczowym
300 g
1 kg = 29,97

Supercena

8,99

Makowiec w polewie
500 g
1 kg = 25,98

12,99
Supercena

Słodkie chwile 
przy stole. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03
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DELUXE
Babka z belgijską 
czekoladą
500 g
białą lub ciemną 
1 kg = 29,98

Supercena

14,99

DELUXE
Krajanka piernikowa
500 g
1 kg = 31,98

Supercena

15,99
DELUXE
Piernik premium
450 g
1 kg = 35,53

Supercena

15,99

DELUXE
Crème brûlée
2 x 100 g
100 g = 3,50

2-pak

6,99
DELUXE
Makaroniki z nadzieniem 
czekoladowym
12 x 12 g
o smaku gorzkiej, mlecznej 
i białej czekolady  
100 g = 11,10

Supercena

15,99

Słodkości 
w stylu Deluxe. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03
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RZEŹNIK
Schab wieprzowy bez kości
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 16,95 
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,99 16,95*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58% taniej

SOKOŁÓW
Tatar wołowy
200 g
100 g = 4,00 
Cena przed obniżką/cena poza  
promocją: 9,99/opak., 100 g = 5,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 
2 opak. lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

7,99* 9,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

RZEŹNIK
Ligawa wołowa
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

8% taniej

RZEŹNIK
Polędwica  
cygańska
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

8% taniej

SMAKMAK
Flaki cielęce
500 g
1 kg = 19,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,99/opak., 1 kg = 23,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 11,99*

16% taniej

Smak 
w każdym kęsie.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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RZEŹNIK
Mięso mielone 
z szynki, XXL
800 g
1 kg = 11,24
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
18,99/opak., 1 kg = 23,74 
Limit: 3 opak. na paragon.

8,99 18,99*

52% taniej

DELUXE
Perliczka – tuszka
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 39,99 
Limit: 3 kg na paragon.

19,99 39,99*

50% taniej

RZEŹNIK
Polski królik – 
tuszka z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

14% taniej

DROSED 
LE GAULOIS
Przepiórka 
320 g
1 kg = 43,72
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 kg = 62,47 
Limit: 3 opak. na paragon.

13,99 19,99*

30% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak – 
polędwiczki, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 31,99 
Limit: 3 kg na paragon.

24,99 31,99*

21% taniej

Zostań koneserem 
smaków.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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RZEŹNIK
Żeberka wieprzowe,  
paski
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 23,99 
Szczegóły promocji 
dostępne w aplikacji  
Lidl Plus.

18,99 23,99*

Zeskanuj aplikację

20% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak – medaliony 
z fileta z piersi
700 g
1 kg = 22,84 
* cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 19,99/opak., 1 kg = 28,56 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

15,99 19,99*

Zeskanuj aplikację

20% taniej

RZEŹNIK
Boczek, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 14,99 
Limit: 5 kg na paragon.

9,99 14,99*

33% taniej

Udziec jagnięcy 
z kością
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 69,99 
Limit: 5 kg na paragon.

59,99 69,99*

14% taniej

KRAKUS
Kiełbasa biała surowa 
z boczkiem i czosnkiem 
niedźwiedzim
500 g
1 kg = 19,98
* cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 14,99/opak., 1 kg = 29,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 14,99*

33% taniej

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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DELUXE
Faszerowany filet 
z piersi indyka
1 kg
różne rodzaje
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 39,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,99 39,99*

25% taniej

Pierś z kością z gęsi,  
wolno gotowana
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 79,99 
Limit: 5 kg na paragon.

69,99 79,99*

12% taniej

DELUXE
Kaczka faszerowana  
grzybami i kaszą 
lub boczkiem  
i ziemniakami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 20,99 
Limit: 5 kg na paragon.

9,99 20,99*

52% taniej

RZEŹNIK
Kaczka z jabłkami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 20,99 
Limit: 5 kg na paragon.9,99 20,99*

52% taniej
Od pon., 30.03 do sob., 4.04 Od pon., 30.03 do sob., 4.04 

Od pon., 30.03 do sob., 4.04 

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

Mięsne specjały 
na Wielkanoc.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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KRAKUS
Boczek lub szynka 
do pieczenia
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,99 
Limit: 3 kg na paragon.

24,99 29,99*

16% taniej

SKIBA
Karkówka 
po myśliwsku 
lub schab nadziewany  
śliwkami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,99 
Limit: 3 kg na paragon.

24,99 29,99*

16% taniej

KRAKUS
Polędwiczka 
do pieczenia
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,99 
Limit: 3 kg na paragon.

25,99 29,99*

13% taniej

Faszerowana gęś  
wolno gotowana
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 49,99 
Limit: 12 kg na paragon.

34,99 49,99*

30% taniej

DROSED
Perliczka 
faszerowana
1 kg
z grzybami lub z żurawiną 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 49,99 
Limit: 3 kg na paragon.

34,99 49,99*

30% taniej

RZEŹNIK
Mięso sznurowane 
do pieczenia 
lub wędzenia
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,99 
Limit: 3 kg na paragon.

24,99 29,99*

16% taniej

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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DELUXE
Kiełbasa biała z cielęciną
500 g
1 kg = 27,98

13,99
Supercena

DELUXE
Polędwiczka  
wędzona
100 g
1 kg = 49,90

4,99
Supercena

DELUXE
Ligawka  
wieprzowa
100 g
1 kg = 39,90

3,99
Supercena

DELUXE
Jesiotr, 
polędwica  
wędzona 
na gorąco
100 g
1 kg = 129,90

12,99
Supercena

DELUXE
Pieczony pasztet 
z gęsi
230 g
100 g = 4,13

9,49
Supercena

4,99
Supercena

DELUXE
Schab 
pieczony 
faszerowany  
śliwkami
100 g
1 kg = 49,90

Smak w stylu 
Deluxe.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03
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DELUXE
Salami spianata
120 g
klasyczne lub pikantne  
100 g = 11,66

13,99
Supercena

DELUXE
Kiełbasa wieprzowa z mięsem 
z jelenia lub z dzika
400 g
1 kg = 44,98

17,99
Supercena

DELUXE
Carpaccio wołowe  
z oliwą z oliwek i serem
120 g
100 g = 14,16

16,99
Supercena

DELUXE
Mortadela bolońska 
z pistacjami
120 g
100 g = 6,49

7,79
Supercena

DELUXE
Pasztet  
wieprzowy
170 g
z truflami,  
z pieczarkami 
lub z karmelizowaną 
szalotką  
100 g = 4,70

7,99
Supercena

DELUXE
Zestaw  
pasztetów
200 g
100 g = 5,50

10,99
Supercena

w zestawie
Ser i oliwa

Od poniedziałku, 30.03
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Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl

dla marki

w kategorii wędliny i wyroby mięsne.

Dziękujemy Wam za zaufanie!

Złoty Laur
Konsumenta 2026



PIKOK OD KRAJANA
Szynka Synecka
100 g
1 kg = 34,90

3,49
100 g

PIKOK OD KRAJANA
Osełka z indyka 
o smaku maślanym
100 g
1 kg = 44,90

100 g

4,49
PIKOK OD KRAJANA
Pasztet borowy
200 g
100 g = 3,50

6,99
200 g

PIKOK OD KRAJANA
Zestaw Konesera
120 g
100 g = 7,49

8,99
120 g

PIKOK OD KRAJANA
Kiełbasa z gęsiną
270 g
1 kg = 55,52

270 g

14,99

PIKOK OD KRAJANA
Polędwica łososiowa
100 g

4,99
100 g

Wędliny i kiełbasy
Pikok od Krajana 
na Wielkanoc.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Więcej na lidl.pl
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PIKOK PREMIUM
Szynka z Karczmy
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,90 
Limit: 3 kg na ofertę. 
Szczegóły promocji 
dostępne w aplikacji 
Lidl Plus.

19,90 34,90*

Zeskanuj aplikację

15 zł taniej

PIKOK PREMIUM
Kiełbasa z Karczmy, 
pieczona
100 g
1 kg = 35,50

100 g

3,55

BAKOMA
Skyr z czekoladą E.Wedel
157,5 g
różne rodzaje 
100 g = 2,03 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
3,59/opak., 100 g = 2,28 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

3,19* 3,59

11% taniej
przy zakupie 
dwóch

Wędliny
Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Teraz w

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Złoty Laur Konsumenta 2026
dla wszystkich produktów Pilos

w kategorii sery i nabiał.

Złoty Laur
Konsumenta 2026

Dziękujemy Wam za zaufanie!
Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl

dla marki

w kategorii sery i nabiał.

Więcej na lidl.pl RR 14 14/26/26



MLEKOVITA
Mleko UHT 3,2%
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak. 
lub wielokrotności 6 opak. 
Limit: 12 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

0,99* 3,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

75% taniej
przy zakupie 
sześciu

ZOTT 
Jogobella  
Mascarpone Art
150 g
różne rodzaje 
100 g = 1,79 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/opak., 100 g = 1,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.

2,69* 2,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

MLEKOVITA
Ser Gouda  
Kuchmistrza  
w plastrach, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
29,89/opak. 
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99 29,89*

49% taniej

PIĄTNICA
Ser twarogowy 
w plastrach Twój Smak
150 g
różne rodzaje 
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 5,69/opak., 100 g = 3,79 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.4,99* 5,69

12% taniej
przy zakupie 
dwóch

PILOS
Ser Carski w plastrach,  
w opakowaniu typu koperta
130 g
Cena poza promocją:  
3,74/opak., 100 g = 2,88 
Limit: 2 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,74

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

Nabiał
Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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KASIA
Margaryna
250 g
100 g = 0,80 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena 
poza promocją: 4,99/opak., 100 g = 2,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 4 opak. 
lub wielokrotności 4 opak. 
Limit: 12 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

1,99* 4,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

60% taniej
przy zakupie 
czterech

PILOS
Twaróg sernikowy 6%
1 kg
Cena poza promocją:  
9,79/opak. 
Limit: 2 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

9,79

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

PIĄTNICA
Mascarpone
500 g
1 kg = 29,98 
* cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 16,99/opak., 1 kg = 33,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

14,99 16,99*

11% taniej

DELUXE
Twaróg  
sernikowy 24%
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
18,99/opak. 
Limit: 6 opak. na paragon.

14,99 18,99*

21% taniej

SOBIK
Baranek wielkanocny 
z masła 83%
100 g

5,99
Supercena

Paweł Małecki 

w przepisie
Użyj

Nabiał

Przepis znajdziesz na

Deser pascha  
w 10 minut

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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Karmazyn,  
filet bez skóry
100 g
1 kg = 59,90

5,99
Supercena

NORSO
Krewetki 
gotowane 
oczyszczone, 
obrane
250 g
100 g = 7,60

250 g

18,99

TARG RYBNY 
LIDLA
Sandacz,  
filet ze skórą
100 g
1 kg = 64,90

6,49
Supercena

Dorsz czarny, 
porcje
100 g
1 kg = 34,90

3,49
Supercena

Łosoś atlantycki,  
filet ze skórą, XXL
100 g
1 kg = 44,90 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,99/100 g, 1 kg = 69,90 
Limit: 3 kg na paragon.

4,49 6,99*

35% taniej

Rybne inspiracje 
na Wielkanoc.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26
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Śledzie krojone, XXL
900 g
różne rodzaje  
1 kg = 22,2119,99

Supercena FROSTA
Paluszki rybne 
Cornflakes
360 g
1 kg = 45,8116,49

Supercena

SEAMOR RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ 
WĘDZARNI
Sieja  
wędzona  
na gorąco, porcje
100 g
1 kg = 49,90

100 g

4,99

SEAMOR RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ 
WĘDZARNI
Trewal  
wędzony  
na gorąco, porcje
100 g
1 kg = 47,90

100 g

4,79

50%

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie śledzie NAUTICA
Limit: 4 opak. na paragon.

produkt 
mrożony

dowolnie
Miksuj

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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DELUXE
Pierogi 
z łososiem
350 g
z serem, 
ze szpinakiem 
lub z boczkiem  
1 kg = 25,69

8,99
Supercena

DELUXE
Bigos z mięsem, 
grzybami i suszonymi 
śliwkami
1 kg

18,99
Supercena

DELUXE
Korpusy  
z ciasta  
francuskiego*
80 g
100 g = 7,49

5,99
Supercena

DELUXE
Mix serów 
europejskich
100 g
mimolette, 
fourme d’Ambert
lub rougette
1 kg = 79,90

7,99
Supercena

DELUXE
Makaron 
wstążki
500 g
różne rodzaje 
1 kg = 19,98

9,99
Supercena

DELUXE
Szparagi 
białe w słonej 
zalewie
212 ml (110 g 
po odsączeniu)
100 g = 7,26 
(wg masy netto 
po odsączeniu)

7,99
Supercena

DELUXE
Zestaw 5 francuskich serów
300 g
1 kg = 99,97

29,99
Supercena

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

Poezja smaku 
na talerzu.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 30.03

Więcej na lidl.plR 14/26
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DELUXE
Oliwki  
w zalewie
395 ml (215 g  
po odsączeniu)
różne rodzaje 
100 g = 5,58 (wg masy netto 
po odsączeniu)

11,99
Supercena

DELUXE
Gęsty sos  
na bazie pistacji
190 g
100 g = 7,89

14,99
Supercena

DELUXE
Ocet balsamiczny 
z Modeny
250 ml
100 ml = 5,20

12,99
Supercena

DELUXE
Czarne oliwki 
bez pestek
180 g, 185 g 
(100 g po odsączeniu) 
różne rodzaje
100 g = 9,99 (wg masy 
netto po odsączeniu)

9,99
Supercena

DELUXE
Bruschetta
190 g
różne rodzaje  
100 g = 3,68

6,99
Supercena

DELUXE
Pesto premium*
190 g
różne rodzaje 
100 g = 4,21

7,99
Supercena

Aż 75 g 
pistacji
w 100 g

Od poniedziałku, 30.03
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42,99

Od śr., 1.04 do sob., 4.04

1 + 1
gratis

Kinder
Pół metra czekolady
300 g
1 kg = 53,30

15,99
od czwartku, 30.03 

Supercena

Kinder Czekolada
200 g
100 g = 7,50

14,99
Supercena

Kinder Czekolada
150 g
100 g = 7,33

10,99
Supercena

Kinder Mini Eggs
85 g
różne rodzaje
100 g = 15,28

12,99
Supercena

Kinder Zając  
czekoladowy  
z niespodzianką
75 g
różne rodzaje 
100 g = 19,99

14,99
Supercena

Od poniedziałku, 30.03 

Supercena

Kinder Maxi Mix 
z maskotką
133 g
Cena poza promocją: 
42,99/opak., 100 g = 32,32

14,69

Od śr., 1.04 do sob., 4.04

2 + 1
gratis

Kinder Mini 
Friends
122 g
Cena poza promocją: 
14,69/opak., 100 g = 12,04

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Słodycze

Więcej na lidl.plR 14/26

50 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 23.03



Raffaello  
serce
140 g
100 g = 17,85

24,99
Supercena

Raffaello, XXL
230 g
100 g = 9,78

22,49
Supercena

Jajko czekoladowe  
Raffaello
100 g

22,99
Supercena

Czekolada  
Ferrero Rocher Dark
90 g
100 g = 12,21

10,99
Supercena

Ferrero Rocher
100 g14,69

8 pralin

Grand Raffaello  
lub Grand  
Ferrero Rocher
125 g
100 g = 22,39

27,99
Supercena

22,99

Ferrero Rocher 
Złote Jajo
100 g

Od poniedziałku, 23.03 

Supercena

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Słodycze
Od poniedziałku, 30.03
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E.WEDEL
Czekolada nadziewana
100 g
różne rodzaje 5,99

Supercena

AMORETTA
Praliny
138 g
mazurek lub babka  
100 g = 10,1413,99

Supercena

Kruche ciasteczka 
z nadzieniem 
wiśniowym
600 g
1 kg = 18,32

10,99
Supercena

Delicje Szampańskie 
truskawkowe
147 g
100 g = 3,394,99

Supercena

GOPLANA
Ciastka Jeżyki 
140 g
różne rodzaje 
100 g = 2,99 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
6,99/opak., 100 g = 4,99 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,19* 6,99

Zeskanuj aplikację

40% taniej
przy zakupie 
dwóch

Słodycze
Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 14/26
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PERGALE PICKS
Malina liofilizowana 
mleczna 
90 g
100 g = 8,88

7,99
Supercena

BAILEYS
Ciastka truskawkowe 
128 g
100 g = 4,685,99

Supercena
STORCK
Mamba
106 g
100 g = 3,393,59

Supercena

Precle o smaku 
sernika
130 g
100 g = 3,84

4,99
Supercena

2 + 1
za grosz*

Wszystkie słodycze 
MILKA
* Trzecie, najtańsze za grosz. 
Limit: 4 opak. za grosz 
na paragon.

dowolnie
Miksuj

Słodycze
Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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DELUXE
Ciastka 
z nadzieniem 
pistacjowym*
150 g
100 g = 7,99

11,99
Supercena

DELUXE
Kawa mielona 
w puszce
250 g
różne rodzaje 
100 g = 12,00

29,99
Supercena

DELUXE
Cantuccini
200 g
z pistacjami lub z orzechami  
100 g = 6,00

11,99
Supercena

DELUXE
Krem
190 g
orzechowo-pistacjowy 
lub kakaowo-pistacjowy  
100 g = 6,84

12,99
Supercena

DELUXE
Chipsy
100 g
różne rodzaje 

7,99
Supercena

Paweł Małecki 

w przepisie
Użyj

Przepis znajdziesz na

Kruchy mazurek z kremem 
pistacjowym i bakaliami

Od poniedziałku, 30.03

Więcej na lidl.plR 14/26
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ALESTO SELECTION
Orzechy nerkowca, XXL
500 g
1 kg = 49,98

Aż 500 g

24,99

ALESTO SELECTION
Orzechy laskowe, XXL
500 g
1 kg = 71,98

Aż 500 g

35,99

ALESTO SELECTION
Orzechy włoskie, XXL
500 g
1 kg = 67,98

Aż 500 g

33,99

ALESTO
Nasiona chia
160 g
100 g = 4,37

6,99
Supercena

ALESTO
Chipsy jabłkowe 
z cynamonem
40 g
100 g = 8,73

3,49
Supercena

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski
Od poniedziałku, 30.03
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FERRERO
Lody Nutella
470 ml
1 L = 42,53

Supercena

19,99

N!CK’S
Lody w kubku
473 ml
peanut butter chocolate 
lub brownie cookie dough  
1 L = 46,49

Supercena

21,99

1 + 1
za grosz*

Wszystkie lody z nadzieniem 
BON GELATI, 900 ml
* Drugie, tańsze za grosz. 
Lista artykułów objętych promocją 
dostępna w sklepach stacjonarnych 
w strefie kas, u asystenta 
kas samoobsługowych, a także 
na www.lidl.pl.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

Lody
Od poniedziałku, 30.03 do 4.04

Więcej na lidl.plR 14/26
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Daj się skusić
na lodowe nowości.
To się opłaca.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

57Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
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Od poniedziałku, 30.03 do 1.04

Grafika została wygenerowana przy pomocy AI.

19,99
Nowość

GELATELLI
Mix lodów na patyku
6 x 100 ml
1 L = 33,32

17,99
Nowość

BON GELATI
Lody z polewą
900 ml
kokos-mango lub wanilia 
bourbon-słony karmel
1 L = 19,99

GELATELLI
Lody bez dodatku
cukru
500 ml
słony karmel, wanilia lub kakao
1 L = 25,64

12,82
Od pon., 30.03. do 4.04.

Nowość

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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MUSZYNIANKA
Woda mineralna 
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1 L
1 L = 1,95 
+ kaucja 3,00 zł11,70

Sześciosztuk 
6 x 1,95 zł za butelkę

Supercena

SODASTREAM
Koncentrat do saturatora
440 ml
różne rodzaje 
1 L = 36,34 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 19,99/but., 1 L = 45,43 
* cena za 1 but. przy zakupie 2 but. 
lub wielokrotności 2 but.

15,99* 19,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

OSHEE
Lemoniada 
1,1 L
truskawka lub malina-grejpfrut 
1 L = 4,81 
+ kaucja 0,50 zł

Aż 1,1 L

5,29

TYMBARK
Mus owocowy, XXL
200 g
agrest lub czerwona porzeczka  
100 g = 1,73

Aż 200 g

3,45

HORTEX
Sok + nektar, 3-pak
3 x 1 L
sok: jabłko, nektar multiwitamina 
i jabłko z pigwą 
1 L = 3,99 
+ kaucja 1,50 zł

Supercena

11,97

szukaj 
na standzie

napoju
Aż do 9 L

Napoje
Od poniedziałku, 30.03 do 11.04
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SOLEVITA
Sok 100% 
pomarańcza
Sześciosztuk, 6 x 1 L
1 L = 3,99 
+ kaucja 3,00 zł

23,94

Sześciosztuk 
6 x 3,99 zł za butelkę

Supercena

Coca-Cola, Coca-Cola Zero, 
Fanta Orange lub Sprite
Dwusztuk, 2 x 2 L
1 L = 3,00 
+ kaucja 1,00 zł

11,98

Dwusztuk 
2 x 5,99 zł za butelkę

Supercena

COCONAUT
Woda kokosowa 
100% tłoczona 
z młodego kokosa
500 ml
1 L = 11,98 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

5,99

RED BULL
Napój energetyczny 
Classic
355 ml
1 L = 19,69 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

Aż 355 ml

6,99

ZBYSZKO
Lemoniada 
cytrynowo-limonkowa
1 L
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

2,99

CRODO
Napój gazowany 
Oran Soda
330 ml
1 L = 13,61 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

4,49

Napoje
Od poniedziałku, 30.03
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Beck’s
500 ml
1 L = 7,98 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

3,99

4,79

Od czw., 26.03 do śr., 8.04

5 + 3
gratis Carlsberg

500 ml
Cena poza promocją:  
4,79/pusz., 1 L = 9,58 
+ kaucja 0,50 zł

4,89

Od pon., 30.03 do sob., 11.04

5 + 3
gratis Lech Premium

500 ml
Cena poza promocją:  
4,89/pusz., 1 L = 9,78 
+ kaucja 0,50 zł3,99

Od pon., 30.03 do sob., 4.04

8 + 8
gratis Harnaś Jasne Pełne

500 ml
Cena poza promocją:  
3,99/pusz., 1 L = 7,98 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 8 pusz. gratis na paragon.

4,59

Od pon., 23.03 do sob., 4.04

5 + 3
gratis

Žatecký  
Světlý  
Ležák
500 ml
Cena poza promocją:  
4,59/pusz., 1 L = 9,18 
+ kaucja 0,50 zł

4,19

Od pon., 23.03 do sob., 4.04

4 + 2
gratis Namysłów  

Pils
500 ml
Cena poza promocją:  
4,19/pusz., 1 L = 8,38 
+ kaucja 0,50 zł

Piwa

Od poniedziałku, 30.03
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Od poniedziałku, 30.03



LAJKONIK
Przekąski, XXL
250 g
różne rodzaje
100 g = 2,72

6,79
Aż 250 g

Daktyle, tacka
200 g
100 g = 2,00

3,99
Supercena

TRUE DATES
Daktyle o smaku 
karmelowego popcornu
100 g

8,99
Nowość

PRZYSNACKI
Chrupki  
Snack Festival
100 g, 110 g
grillowany kurczak 
lub jalapeño 
100 g = 5,99/5,45

5,99
Supercena

SUNNY FAMILY
Czokowafle
140 g
z polewą czekoladową 
lub truskawkowo-śmietankową
100 g = 4,14

5,79
Supercena

Przekąski
Od poniedziałku, 30.03
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DILMAH
Herbata cejlońska 
aromatyzowana
20 torebek
różne rodzaje
1 torebka = 0,40

7,99
Supercena

DILMAH
Ceylon Gold lub Earl Grey, 
herbata czarna cejlońska
100 torebek
1 torebka = 0,21

20,99
Supercena

DILMAH
Herbata zielona
100 torebek
pure lub jasmine  
1 torebka = 0,19

18,99
Supercena

JACOBS
Krönung,  
kawa mielona
500 g
1 kg = 75,98

37,99
Supercena

KIMBO
Capri lub Amalfi, 
kawa ziarnista
1 kg

69,99
Aż 1 kg

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Kawy i herbaty
Od poniedziałku, 30.03
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5,55

KANIA
Majonez klasyczny  
z żółtkami jaj od kur  
z wolnego wybiegu
400 ml
Cena poza promocją:  
5,55/opak., 1 L = 13,88 
Limit: 2 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

SUSKA SECHLOŃSKA
Śliwki suszone 
tradycyjnie
250 g
100 g = 3,60

8,99
Supercena

NUTELLA
Krem 
do smarowania, XXL
825 g
1 kg = 41,20

Aż 825 g

33,99

SMASHED
Minipita
360 g
1 kg = 22,19

Supercena

7,99

SCHULSTAD
Bułki hamburgerowe 
Gourmet Boston
324 g
1 kg = 20,03

Supercena

6,49

DAN CAKE
Lavash, pieczywo 
w stylu ormiańskim
200 g
100 g = 2,00

Supercena

3,99

Spiżarnia 
Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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KRAKUS
Żurek, koncentrat
300 ml
1 L = 14,97

Supercena

4,49

KRAKUS
Chrzan smakowy 
z jabłkiem
180 g
100 g = 2,11

Supercena

3,79

KRAKUS
Ćwikła z chrzanem
300 g
1 kg = 12,63

Supercena

3,79

KRAKUS
Chrzan tarty
180 g
100 g = 1,94

Supercena

3,49

KRAKUS
Barszcz biały, koncentrat
300 ml
1 L = 18,30

Supercena

5,49

KRAKUS
Żurek
1,5 L
1 L = 5,33 
* najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
8,99/opak. 1 L = 6,00

7,99 8,99*

Od śr., 1.04 do sob., 4.04

Taniej

szukaj 
na standzie

Spiżarnia 
Od poniedziałku, 30.03
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LUBELLA
Makaron świderki 
400 g
1 kg = 12,23

4,89
400 g

LUBELLA
Makaron pióra 
400 g
1 kg = 12,98

5,19
400 g

LUBELLA
Makaron spaghetti
400 g
1 kg = 12,98

5,19
400 g

LUBELLA
Makaron krajanka 
5-jajeczna 
400 g
1 kg = 14,98

5,99
400 g

Od poniedziałku, 30.03 do 1.04
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Delikatne oczyszczanie 
każdego dnia.
To się opłaca.

Z prowitaminą B5

Vegan friendly

CIEN
Pianka do mycia twarzy, oczyszczająca
160 ml
bio algi & kwas hialuronowy, róża damasceńska & niacynamid 
lub bio pomarańcza & witamina C 
100 ml = 4,99 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
9,99/opak., 100 ml = 6,24

7,99 9,99*

20% taniej

Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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Grafika została wygenerowana przy pomocy AI.



Delikatne oczyszczanie 
każdego dnia.
To się opłaca.

Z prowitaminą B5

Vegan friendly

MONIC
Maska 
do twarzy 
w płachcie
1 szt.
różne rodzaje6,99

Supercena

DELIA
Tusz do rzęs,  
klej do brwi 
lub pomadka
5 g, 4 ml, 5 ml, 12 ml
różne rodzaje
100 ml = 324,75, 
259,80/108,25
100 g = 259,80

12,99
Supercena

GARNIER
Płyn micelarny 
3 w 1, 2-pak
2 x 400 ml
1 L = 36,24

28,99
Supercena

EVELINE
Serum do twarzy 
Golden
18 ml
różne rodzaje 
100 ml = 94,39 
* najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
21,49/opak., 100 ml = 119,39

16,99
21,49*

20% taniej

23%

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

DOVE
Żel pod prysznic  
dla kobiet  
lub dla mężczyzn
450 ml, 400 ml
różne rodzaje 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

BIELENDA
Pianka brązująca 
lub peeling do ciała
150 ml, 350 g 
różne rodzaje  
100 ml = 10,66, 1 kg = 45,70

15,99
Supercena

WELLA 
DELUXE
Lakier 
do włosów
250 ml
różne rodzaje  
100 ml = 7,20

17,99
Supercena

L’OREAL ELSEVE
Szampon + 
serum do włosów 
Glycolic Gloss
1 zestaw

32,99
Supercena

dowolnie
Miksuj

Kosmetyki
Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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HIPP
Żel do mycia, płyn do kąpieli 
lub balsam do ciała
300 ml, 350 ml, 400 ml
różne rodzaje 
1 L = 53,30/45,69/39,98 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
19,99/opak., 1 L = 66,63/57,11/49,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

15,99*
19,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

GARNIER MINERAL
Antyperspirant 
w kulce dla kobiet
50 ml
różne rodzaje 
100 ml = 21,50 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
13,45/opak., 100 ml = 26,90 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.10,75*

13,45

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

L’ORÉAL MEN EXPERT
Antyperspirant w kulce  
dla mężczyzn
50 ml
różne rodzaje 
100 ml = 26,38 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
16,49/opak., 100 ml = 32,98 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak.  
lub wielokrotności 2 opak.13,19*

16,49

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

13,19*
16,49

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

PANTENE
Odżywka do włosów
275 ml
różne rodzaje 
1 L = 47,96 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
16,49/opak., 1 L = 59,96 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.

PANTENE
Szampon do włosów
400 ml
różne rodzaje 
1 L = 36,98 
Cena poza promocją: 
18,49/opak., 1 L = 46,23 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
15,19/opak., 1 L = 37,98 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

14,79*
18,49

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

OLD SPICE
Żel pod 
prysznic, XL
1 L
wolfthorn 
lub nightpanter

Supercena

39,99

Kosmetyki
Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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MEGLIO
Spray do czyszczenia  
lub spray do szyb**
650 ml, 700 ml
różne rodzaje 
1 L = 18,45/17,13 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 L = 23,06/21,41 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

11,99* 14,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

SILAN
Płyn do płukania, 
XXL**
2,772 L, 2,86 L
różne rodzaje  
1 L = 9,02/8,74

 XXL

24,99

PERSIL
Żel lub kapsułki 
do prania, XXL**
2,7 L, 2,97 L, 44 szt.
różne rodzaje  
1 L = 18,51/16,83  
1 szt. = 1,14

 XXL

49,99

DOUSSY
Koncentrat 
do płukania 
Édition Parfumée
1,012 L
różne rodzaje  
1 L = 8,39

Supercena

8,49

FINISH
Kapsułki 
do zmywarki 
Quantum All in 1**
115 szt.
lemon  
1 szt. = 0,53

Supercena

59,99

Floralys
Papier toaletowy 
 4-warstwowy, XXL**
16 rolek
1 rolka = 1,50
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena poza promocją: 
23,99/opak., 1 rolka = 1,49 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.23,95* 26,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

dowolnie
Miksuj

Artykuły drogeryjne 
Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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PERFECT FIT
Sucha karma dla kota
1,4 kg
różne rodzaje 
1 kg = 18,74 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
34,99/opak., 1 kg = 24,99 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.26,24* 34,99

25% taniej
przy zakupie 
dwóch

COSHIDA
Żwirek bentonitowy 
zbrylający
10 L
1 L = 1,41 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/cena poza 
promocją: 
18,82/opak., 1 L = 1,88 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.14,12* 18,82

24% taniej
przy zakupie 
dwóch

COSHIDA
Przysmak dla kota – pałeczki
100 g
różne rodzaje 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
8,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,28* 8,99

Zeskanuj aplikację

30% taniej
przy zakupie 
dwóch

Dla pupila
Od poniedziałku, 30.03 do 4.04
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10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły  
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki i mleka mo-

dyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę artykułów objętych promocją KDR w okresie 1.04.2026 - 30.04.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W kwietniu 10% rabatu 
również na artykuły Snack Day 

oraz papiery i ręczniki Floralys!**

To się opłaca.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Z Kartą Dużej Rodziny
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Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania  
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.



Przekaż 1,5% swojego podatku.

Mały procent,
wielka pomoc

WOŚP 0000030897; Federacja Polskich Banków Żywności 0000063599; Caritas Polska 0000198645; Fundacja Mam Marzenie 0000177137; Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę 0000204426; 
WWF 0000160673; Fundacja Instytutu Matki i Dziecka 0000499290; Fundacja "Krwinka" 0000165702; Fundacja Anny Wierskiej Dar Szpiku 0000298748; Fundacja Anny Dymnej "Mimo 

Wszystko" 0000174486; Fundacja Dzieciom "Zdążyć z Pomocą" 0000037904; Fundacja Rozwoju Kardiochirurgi 0000069136; Fundacja JiM 0000127075; 
Fundacja na Rzecz Osób Niewidomych Labrador Pies Przewodnik 0000153064; 



To się opłaca.

Bycie
w czołówce?
To się opłaca.
Lidl Polska znalazł się 
w europejskiej czołówce 
sieci handlowych z planami 
transformacji klimatycznej 
i białkowej*

*w rankingu Superlist Environment Europe 2026, zainicjowanym 
przez Questionmark: https://www.thequestionmark.org/
press-release-superlist-environment-europe-2026-poland

https://www.thequestionmark.org


Ciche 
Godziny
W trosce o komfort osób neuroatypowych
w każdy piątek od 8:00 do 10:00 oraz
w każdą sobotę od 19:00 do 21:00:

Więcej informacji: 
kimjestesmy.lidl.pl/zrownowazony-rozwoj/dobre-dla-ludzi/uczciwe-dzialanie/ciche-godziny

wyciszamy komunikaty głosowe
wyciszamy muzykę
udostępniamy kasę pierwszeństwa 
dla osób deklarujących neuroatypowość




